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 Интензивни разговори Лондона и Брисела су током викенда поново запели око питања
ирске границе.

  Председник Европског већа Доналд Туск рекао је да 27 земаља које ће остати у
Европској унији након изласка Велике Британије морају бити спремне на Брегзит без
споразума, што је „сценарио вероватнији него икад раније“.

  

С мање од шест месеци до британског изласка преговори су током викенда поново
запели око питања ирске границе, те је речено да се неће ни наставити до самита 17. и
18. октобра.

  

Туск је казао да све стране морају дати највише могуће како би се постигао договор,
додајући да је позвао британску премијерку Терезу Меј да се обрати 27-орици у среду
увече, првог дана дводневног самита ЕУ-а.

  

„Чињеница да се спремамо на сценарио без споразума не сме нас, ни под којим
условима, удаљити од тога да чинимо напоре како би постигли најбољи могући
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споразум… Немојмо одустати“, стоји у Тусковом писму челницима ЕУ-а уочи самита.

  

„Компликованије него што су неки очекивали“

  

„Касније у формату 27 одлучићемо како ићи даље с преговорима, на темељу препорука
нашег главног преговарача Мишела Барниера“, појаснио је Туск.

  

„Показало се да је компликованијее него што су неки очекивали. Морамо се ипак и даље
надати и бити одлучни, а постоји добра воља да се наставе преговори на обе стране“,
рекао је.

  

Потпарол Европске комисије рекао је нешто раније у понедељак, након новог застоја у
преговорима током викенда, да Европска унија „наставља и убрзава“ припреме у случају
да се не постигне договор с Уједињеним Краљевством о раздруживању.

  

„Настављамо напорно радити на споразуму, али наш рад на припремама и за случај
неуспеха се наставља и убрзава“, рекао је Маргаритис Шчинас новинарима.

  

Интензивни разговори у недељу, пред самит ЕУ-а у среду, нису успели одблокирати
преговоре између Лондона и Брисела коју су запели на будућности ирске границе након
Брегзита.

  

Нови састанак две стране до радне вечере европских челника у среду није предвиђен,
рекао је Шчинас.

  

Текст преузет са портала Ал Јазеера.

  

(Данас)
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